Sada piikladd na 6. tyden

Co budeme potiebovat z teorie
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Véta (nutnd podminka konvergence fady). Pokud nekoneénd iada Z an kon-
n=1
verguje, potom lim a, = 0.
n—oo

o0 o0
Véta (srovnavajici kritérium). Necht’z an @ Z b, jsou Tady s kladnymi cleny
n=1 n=1

a predpokldidejme, Ze existuje N € N takové, Ze b, > a,, n > N. Potom

(oo} oo
1. Z b, <00 = Z an < 00, nebo ekvivalentné

n=1 n=1
o0 o0
2. Zan:oo == an:oo.
n=1 n=1
oo oo
Véta (limitni srovnavajici kritérium). Nech? Z Gn G Z b, jsou Tady s klad-
n=1 n=1

b
nymi cleny ¢ lim — = L. Potom
n—00

1. pokud L > 0, pak an<oo == Zan<oo,

n=1 n=1

oo oo
2. pokud L < oo, pakZan<oo == an<oo,

n=1 n=1

3. pokud L € (0,00), pak Zan<oo = an<oo.

n=1 n=1

(o)
Véta (podilové kritérium). Necht’z ay, je fada s kKladngmi cleny a L = lim ntl

Potom

1. pokud L < 1, pak Zan < 00,

n=1

2. pokud L > 1, pak Zan = 00.

n=1
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Véta (odmocninové kritérium). Necht Z an je Tada s kladngmi cleny o L =

n=1
lim %/a,,. Potom
n—oo
1. pokud L < 1, pak Zan < 00,
n=1
2. pokud L > 1, pak Zan = 00.
n=1
Vnl 1

Dalezité limity: lim v/nP =1, lim =-.
n—oo

n—oo n e

Véta (kondenzacni kritérium). Necht a,, je nerostouci posloupnost s nezdpor-
nymi ¢leny. Potom

o0 oo
Zan <00 = ZZ"agn < 00
n=1 n=1

Véta (integralni kritérium). Necht N € N a f : [ng,00) — [000) je nerostouci
a spojitd na intervalu [ng, o). Pokud a,, = f(n), n > N, potom

Zan<oo = (N)/Oof(x)dx<oo.

n=1



Piiklady
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2. VySetiete konvergenci fady YR
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3. Vysetiete konvergenci fady Z —.
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4. VysSetiete konvergenci fady Z ( n) e
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5. VySetfete konvergenci fady Z (\/n3 +1—+/n®— 1).
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6. VySetiete konvergenci fady Z
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7. VySetiete konvergenci fady —.
n
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8. VySetiete konvergenci fady Z
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